
Το 59% των ερωτηθέντων προτιμά ένα πρόγραμμα κατάρτισης
που συνδυάζει θεωρητικές και πρακτικές δραστηριότητες.

www.facebook.com/epicuriousproject
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ

Το 42% των συμμετεχόντων δεν ήταν
εξοικειωμένο με την έννοια της δημιουργικής

οικονομίας, ενώ το 40% εξέφρασε
αβεβαιότητα ή έλλειψη σαφούς κατανόησης.

Η έρευνα του έργου
EPICURIOUS περιελάμβανε 22
ερωτήσεις και διεξήχθη σε 7
χώρες με 199 ερωτηθέντες.

Το 36% των συμμετεχόντων είναι εξοικειωμένο με τον
τομέα των Πολιτιστικών και Δημιουργικών

Επιχειρήσεων, αλλά η πλειονότητα είναι αβέβαιη
σχετικά με αυτόν.


